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Izpitna pola / Feladatlap

Sobota, 8. junij 2024 / 120 minut
2024. junius 8., szombat / 120 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik,
radirko, racunalo in geometrijsko orodje.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.
Priloga s formulami je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.
Engedélyezett segédeszk6zbk: A jeldlt tltbtollat vagy golydstollat, ceruzat, radirt,
szamologépet és geometriai eszkbzdket hozhat magaval.
A jelolt egy értékel6 lapot és két pbtlapot is kap a vazlatkészitéshez.
A képleteket tartalmazé melléklet a perforalt lapon talalhato, amelyet a jel6lt bvatosan kiszakithat.
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POKLICNA MATURA
SZAKMAI ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek sz6l6 utmutaté a kbvetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 1 prazno.
A feladatlap terjedelme 24 oldal, ebb6l 1 ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne za¢enjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpisite svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalni obrazec ter na konceptna lista.

|zpitna pola je sestavijena iz dveh delov. Prvi del vsebuje 11 nalog. Drugi del vsebuje 3 naloge, izmed katerih izberite in
reSite dve. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 70, od tega 50 v prvem delu in 20 v drugem delu. Za posamezno nalogo je
Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko pomagate s formulami na 3. in 4. strani.

V preglednici z "x" zaznamuite, kateri dve nalogi v drugem delu naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenil prvi
dve nalogi, ki ste ju reSevali.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svin¢nikom in jih vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor; grafe
funkcij, geometrijske skice in risbe pa lahko riete s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértaite in resitev zapisite na
novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista,
se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi racuni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza, illetve irja be kédszamat a feladatlap els6 oldalanak jobb fels6 sarkaban levd keretbe, az értékel lapokra és a
vazlathoz kapott potlapokra!

A feladatlap ket reszbll all. Az els6 rész 11 feladatot tartalmaz. A masodik részben 3 feladat van, ebbdl kettét oldjon meg!
Osszesen 70 pont érhet6 el: 50 pont az els6, 20 pont a masodik részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az
elérhet6 pontszamot is. A feladatok megoldéasakor hasznélhatja az 5. és 6. oldalon talalhaté képletgydjteményt.

A tablézatban jeldlie meg x-szel, a méasodik rész melyik két feladatét értékelje az értékeld! Ha ezt nem teszi meg, az értékelé
tanér az elsé két megoldott feladatot értékeli.

Valaszait tolt6tollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére; a fiiggvénygrafikonokat, a mértani abrékat és a
rajzokat ceruzaval rajzolja be! Ha tévedett, a leirtat hiizza at, majd valaszat irja le ujra!l Az olvashatatlan megoldasokat és a
nem egyértelm( javitasokat 0 ponttal értékeljiik. Vazlatat irja a pétlapokra, de azt az értékelés soran nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort, az 6sszes kbztes szamitassal és kovetkeztetéssel egyiitt.
Ha a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlje, melyik megoldast értékeljék!

Bizzon énmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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H‘ m‘ 3124

FORMULE

1. Pravokotni koordinatni sistem v ravnini, linearna funkcija |

Razdalja dveh toék v ravnini: d(4,B)= \/(xz —x, )+ (vy — 1)

Linearna funkcija: f(x)=/kx+n ¢ Smerni koeficient premice: & = %
Naklonski kot premice: k =tang o Kot med premicama: tang = 1kfr ;12
|2. Ravninska geometrija (ploS¢ine likov so oznaéene s S) \
Trikotnik: § :%, S =%ab3in% S =ls(s—a)s-b)s —c). s :%M
Polmera trikotniku oértanega (R) in vértanega (r) kroga: R =i_[?’ r =%' (S :%M)
Enakostraniéni trikotnik: S = azf, v= a«2/§7 r= a«é; R= af
Deltoid, romb: § :% « Romb: §=d’sina
Paralelogram: S = absina o Trapez: S =“T+cv
Dolzina kroznega loka: / = ;tggz « Ploséina kroznega izseka: S = grégo"
a b c

Sinusni izrek: Kosinusni izrek: a® =b? + ¢ - 2bccosa

sina  sinf  siny

3. Povrsine in prostornine geometrijskih teles (S je plosS¢ina osnovne ploskve) |

Prizma: P=2S+ Sy, V=>_8v e Valj: P= 27 + 2mv | V =y

. s D 1
Piramida: P=5§+S5,, V=258 e Stozec: P=mw?+mrs, V = %Trrzv

3
Krogla: P=4m?, 1V = 4%
| 4. Kotne funkcije |
sina +cos?a =1 o 1+tan’a=—0yj
_ sina cos’

tanag = -7 e sin2a =2sinacosa
cos(a + ) =cosacos S Fsinasin B e COS2¢ =cos?a —sina

sin(a = ) =sinacos f +cosasin B

| 5. Kvadratna enacba in kvadratna funkcija |

2
ax” +bx+c=0 « Resitvi: xtzz#, D=b?—4ac
f(x)=ax® +bx+c

; _=b _-D
f(x):a(x—p)2+q e Teme: T(p,q), p_z, q_4_a

J(x) = alx=x;)(x — ;)
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|ogay:x<:>ax =y . Ioga(xy)zlogax+|0gay
|ogbx: :ggaz . Iogaizlogax—logay

e log, x" =nlog, x

7. Zaporedja

Aritmetiéno zaporedje: a, =a,+(n-1)d , s, = %(25:1 +(n-1)d)

Geometrijsko zaporedje: a, = a1q”‘1 , 8, = a qq __11
Obrestno obrestovanje: G, =Gyr", r =1+ %

8. Obdelava podatkov (statistika) |

. - . _ X4+ Xy +...+ X
Aritmetiéna sredina: x =12 " “»

n
T JiXqg + foxo ++ fix,
Lt H++ 1
9. Odvod
Odvodi nekaterih elementarnih funkcij: ¢ Pravila za odvajanje:

f(x)=x" f'(x)=nx""
f(x)=sinx, f'(x)=cosx

(
Py =cosx, £(x)= _sinx (f(¥)e) = fWel)+ £(g')
f(x)=tanx, f(x)=— (kf(x)) = Kf"(x)

F(0)+g(x) = £1(x)+ g'(x)

’

cos? x , ' ,
) =inx, f(x)=1 gf;‘,)j L (x)g(’gz_()j;(x)g =
fl=e flx)=c (£ () = /(g(x) &)

'10. Kombinatorika in verjetnostni raéun

Permutacije brez ponavljanja: P, = n!
oL i opl
Variacije brez ponavljanja: 7, = -
Variacije s ponavljanjem: (”)Vn’ =n"
- R e I
Kombinacije brez ponavljanja: C, = T e (r)

Verjetnost slu¢ajnega dogodka 4: P(4)= % = Stéegizls%zzr;'?z;zgj\?v
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KEPLETEK

1. A deréksz6gii koordindta-rendszer a sikban, a linedris fiiggvény |

Két pont tavolsaga a sikban: d(A4,B) = \/(x2 —x )2+ (=, )

Linedris fiiggvény: f(x)=hkx+n o Az egyenes iranytényezéje: ; _ Y2~
)CZ - X»]
Az egyenes hajlasszége: k =tang o Két egyenes hajlasszége: tanyp = %
+ Ky

| 2. Sikmértan (a sikidomok teriiletét S -sel jeléltiik) |

C;c, S:%absing/, S=\/S(S—a)(s—b)(s—c), S=a+127+c

A hdromszég kéré irhaté kér sugara (R) és a hdromszégbe irhaté kér sugara (r):

Haromszog: S =

bc S a+b+c
R=98b¢ L. _» —a+tb+c
45" s’( 2 )

R-3

Egyenlé oldali hdromszég: S =

4 "’ 2’ 6

’ 3
Deltoid, rombusz: S = % e Rombusz: S =a’sina
Paralelogramma: S = absina o Trapéz: S=1% ; €y
o 2 o
s hivalo4 . . P T
= ;8=
A kbriv hossza: [ 180° o A kércikk teriilete 360°

a___b __ ¢ _ 2 4 ¢% —2bccosa
sinag sinf siny

Szinusztétel: e Koszinusztétel: a> =b

3. A mértani testek felszine és térfogata (az S az alaplap teriilete) |

Hasab: P=25+S,,V=>5 e Henger: P=2mw?+2mwrv, V =y

. 1
Gula: P:S+Sp/’ V_§SV e Kup: P:nr2+nrs, V=%Ttr2v
3

Goémb: P=4m?, v :4%

| 4. Szégfiiggvények |

sina +cos” o =1 e Trtanfa=—1
i COs™ o
tanazm in2g = 2si
cosa e sin2a =2sinacosa
cos(a + 8) = cosa cos B F sinasin B e COS2a =cos’a —sin’a

sin(a + B)=sinacos f +cosasin f

| 5. Mdsodfoku egyenlet és mdsodfoku fiiggvény |

ax* +bx+c¢=0 e Megoldédsok: x,, :—Z’E—L—\/B, D =b2 _ 4ac
’ a

f(x)=ax2+bx+c

f(x)=a(x-p)* +q  Tengelypont: T(p,q), p:%, q:%

S(x)=a(x —x;)(x = x3)
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| 6. Logaritmusok |

|oga y=x< a’ = y . |Oga(xy) = loQa x+|Oga y
_log, x
Iog b

log, x o log,*=log, x-log, y
Y

e log, x" =nlog, x

7. Sorozatok
Szamtani sorozat: a, = a,+(n—1)d , s, :%(2a1 +(n—1)d)

q"*']
qg-1

- - . n—1
Mértani sorozat: a, = a,q"", 5 =g,

Kamatoskamat-szamitas: G, = Gyr", r =1+—— 3 0 0

| 8. Adatfeldolgozas (statisztika)|

) e X Xy ta.tX
Szamtani kézép: x =1 —2 "

n
7= JiXq + JoXp + o+ [ X,
i+ o+ + 1

9. Derivalt
Néhany elemi fiiggvény derivaltja o Derivalasi szabalyok

o ' — 1 !
S(x)=x", f'(x)=nx (f(x)+g(x) = f'(x)+g'(x)

f(x)=sinx, f'(x)=cosx ,
f(x)=cosx, f/(x)=—sinx (f(0)g(x)) = £'(x)g(x)+ f(x)g'(x)
£(x)=tanx, f/(x)=—" (K (x)) = k"(x)
COS™ x
_ N )Y el - f(x)g'(x)
f(x)—|nx, f(x)_x [g(x j gZ(x)
Si)=et [x)=e (f () = /" (2(x)2'(x)

[ 10. Kombinatorika. Val6sziniiségszamitas |

Ismétlés nélkiili permutaciok: P, = n!

|
Ismétlés nélkiili varidciok: V| = —
(n—r)!
Ismétlés varidciok: V'V = n"
Ismétlés nélkiili kombindciok: 7 =Y — __nt __ (n)
"ol ol (m=-r) \r

Az 4 véletlen esemény (eset) valosziniisége: p(4)= % - a';egsvsezzeose::er:neén:;ekk(‘(ajse::;z ;z:;nr:a
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1. DEL / 1. RESZ

Resite vse naloge. / Minden feladatot oldjon meg!

1. Brez uporabe radunala izraéunajte vrednost izraza (% - O,Z) J1-19].
Szémitsa ki a (% - O,Z) . |1 -1 9| kifejezés értékét szamologép hasznalata nélkiil!

7124

(4 tocke/pont)
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Obkrozite DA, Ce je zapisana izjava resni¢na, in NE, ¢e izjava ni resni¢na.
Karikazza be az IGEN-t, ha a kijelentés igaz, illetve a NEM-et, ha a kijelentés nem igaz.

Stevilo 51 je prastevilo. DA NE
Az 51 primszam. IGEN NEM
Stevilo 79 je sestavljeno $tevilo. DA NE
A 79 Osszetett szam. IGEN NEM
Stevili 36 in 111 sta tuji si Stevili. DA NE
A 36 és a 111 szamok relativ primek. IGEN NEM
36 =22.3? je prastevilski razcep Stevila 36. DA NE

IGEN NEM

A 36=22.3% a 36 primtényezés felbontasa.
(4 tocke/pont)
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IzraCunaijte viSino in plo&ino romba, €e je dolZina stranice 7 cm, velikost kota « pa 37°.
Nari$ite skico romba.
Szamitsa ki a rombusz magassagat és teriiletét, ha az oldalhosszisaga 7 cm, az a pedig 37°

nagysagu! Készitse el a rombusz vazlatat!
(4 tocke/pont)
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Janez ima na banki 3500 EUR. Banka uporablja obrestno obrestovanje z letno obrestno mero
1,1% in letno kapitalizacijo. Najmanj koliko let mora Janez var¢evati, da se bo njegov znesek na
banki povecal na ve¢ kot 3710 EUR?

Janeznak 3500 EUR -ja van a bankban. A bank kamatos kamatozast alkalmaz 1,1% -os éves
kamatlabbal és éves kamatjovairassal. Legalabb hany évig kell Janeznek takarékoskodnia, hogy
a bankban levé pénzésszege t6bb mint 3710 EUR -ra névekedjen?

(4 tocke/pont)
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m ’ll‘ 11/24

a+2j1_

2
5. Poenostavite izraz 4——9—=6 (
a+ 1 az _1

2

2 -1
Hozza egyszeriibb alakra az < _f; 6 ( at 21 ) kifejezést!
a a? -

(4 tocke/pont)
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Tisa, Ziva, Nina in Sara so si pri $portni vzgoji postavile poligon z ovirami, na katerem bodo
tekmovale, katera bo hitrejSa. Izradunajte verjetnost, da se bo Sara uvrstila na drugo mesto, ¢e
bodo vse tekmovalke priSle do konca poligona v razli¢nih ¢asih.

Tisa, Ziva, Nina és Sara sportéran egy akadalypélyét allitottak fel maguknak, és versenyezni
fognak, hogy melyiklik a gyorsabb. Szamitsa ki annak a valosziniiségét, hogy Sara lesz a
masodik helyezett, ha minden versenyzd kiilénb6z6 idében ér el a poligon végéig!

(4 tocke/pont)
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H‘ ’ll‘ 13/24

7. Resite enacbo 4x% —3x =1.

Oldja meg a 4x* —3x =1 egyenletet!
(4 tocke/pont)
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8. Zapisite odvod funkcije f s predpisom f(x)=x°-3x+Inx in izradunajte f'(1).

Irja fel az f(x)=x®-3x+Inx hozzarendelési szabéllyal megadott f fiiggvény derivaltjat, és
szamitsa ki az f'(1) értékét!

(5 tock/pont)
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9. Stolpnica ima obliko kvadra. Na zunanjih stenah stolpnice bodo obnovili fasado. Tloris stolpnice
je pravokotnik s plo$éino 288 m?, dolZina ene od stranic tlorisa je 16 m, stolpnica pa je visoka
21 m. PovrSina oken in vrat predstavlja 30 % povrSine stranskih sten stolpnice. Izracunajte,
koliko kvadratnih metrov fasade je treba obnoviti.
A felh6karcolo téglatest alaku. A klilsé falak mentén fel fogjak ujitani a homlokzatot. A
felh6karcolé feliilnézeti képe egy 288 m? terlilet(i téglalap, a feliilnézeti kép egyik
oldalhosszisaga 16 m, a felh6karcolo pedig 21 m magas. Az ablakok és ajtok teriilete a
felh6karcolé oldalfalainak 30% -at teszi ki. Szamitsa ki, hany négyzetméter homlokzatot kell
feldjitani!

(5 tock/pont)
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10. Dana je funkcija f s predpisom f(x):2tanx na intervalu (—%37“) Na sliki je njen graf.
Adottaz f (x)=2tanx hozzarendelési szaballyal megadott f fliggvény a (—%%)

intervallumon. A képen a grafikonja lathato.

A

Za funkcijo / na danem intervalu zapiSite / [rja fel a megadott intervallumon az f fiiggvény:

zalogo vrednosti / értékkészletét: ;

zacetno vrednost / 0 helyen felvett helyettesitési értékét: ;

vsa realna Stevila x, za katera je funkcija f pozitivha /
minden olyan valés x szamot, amelyre az f fliggvény pozitiv:

IzraGunajte vrednost funkcije 1 pri kotu % /

Szamitsa ki az [ fliggvény helyettesitési értékét a % szégnél.

(6 tock/pont)
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Anka in Barbara se vsak dan vozita s taksijem podjetja Zmaj. Anka za pot dolgo 6 km placa

11 EUR. Barbara za pot dolgo 14 km plac¢a 23 EUR. Cena prevoza, ki jo mora potnik placati pri
podjetju Zmaj, je dolo€ena s spodnjim grafom.

Anka és Barbara minden nap a Zmaj vallalat taxijdval utaznak. Anka a 6 km hosszu utért

11 EUR -t fizet. Barbara a 14 km hosszu utért 23 EUR -t. Az utasok szamara a Zmaj vallalat altal
szolgaltatott utazas arat az alabb grafikon hatarozza meg:

Cena prevoza 27

Az utazés éra 26

(EUR) ii
23 B

22

21

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11 4

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

012345678 91011121314151617 1819
Dolzina poti / Az at
hosszusaga (km)

11.1. ZapiSite enaCbo premice, ki prikazuje ceno prevoza v odvisnosti od dolZine poti.
Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely szemlélteti az utazas arat az ut
hosszusaganak fliggvényében!

(4)
11.2. IzraCunaijte, koliko kilometrov je dolga najdalj8a mozna pot, ki jo pri podjetju Zmaj naredi

potnik, e ima za prevoz na voljo 29 EUR.

Szamitsa ki, hany kilométer a leghosszabb lehetséges ut, amit a Zmaj vallalatnal egy utas
megtesz, ha az utazashoz 29 EUR all rendelkezésére!

(2
(6 tock/pont)
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2. DEL /| 2. RESZ

Izberite dve nalogi, na naslovnici izpitne pole zaznamuijte njuni zaporedni Stevilki in nalogi resite.
Vdalasszon ki két feladatot, jelblje meg a sorszamukat a cimlapon, és oldja meg 6ket!

1. Dan je polinom p s predpisom p(x) =2x° —%x+%.
3

Adotta p(x)=2x" —§x+% hozzarendelési szaballyal megadott p polinom.

1.1. Zapisite / frja fel

stopnjo polinoma p /a p polinom fokszamat: ;

prosti Clen polinoma p /a p polinom konstans tagjat: ;

vodilni ¢len polinoma p /a p polinom legmagasabb foku tagjat:

Izradunajte p(-2)./ Szamitsa kia p(-2) helyettesitési értéket!
(4 tocke/pont)

1.2. Izradunajte ni¢le polinoma p in nariSite graf polinoma p. Pri grafu upoStevajte presecis¢a
s koordinatnima osema.
Szamitsa ki a p polinom zérushelyeit, és abrazolja a p polinom grafikonjat! A grafikonnal
vegye figyelembe a koordinatatengelyekkel keletkezett metszéspontokat!
(6 tock/pont)
v A
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V spodnji preglednici je prikazano Stevilo prebivalcev na posameznih celinah (brez Antarktike)
leta 2021.

Az alabbi tablazat az egyes foldrészeken él6 lakossag szamat szemlélteti (az Antarktisz
kivételével) 2021-ben.

2.1.

2.2.

Celina Stevilo prebivalcev v milijonih
Féldrész A lakossag szama milliokban
Azija | Azsia 4695

Afrika / Afrika 1394

Evropa / Eurdpa 745

Severna Amerika / Eszak-Amerika 596

Juzna Amerika / Dél-Amerika 434

Oceanija / Oceania 44

(Vir: Oddelek Zdruzenih narodov za ekonomske in socialne zadeve (UNDESA)
Forras: Az Egyesiilt Nemzetek Szervezetének Gazdasagi és Szocialis Ugyek Féosztalya (ENSZ DESA))

IzraCunajte, koliko je aritmeti¢na sredina in koliko je mediana $tevila prebivalcev leta 2021
na Sestih celinah. Katere celine imajo Stevilo prebivalcev vecje od aritmeti¢ne sredine?
Szamitsa ki, mennyi volt 2021-ben a hat féldrészen él6 lakossag szamanak szamtani kbzepe
és medianja! Melyik féldrészeken nagyobb a lakossag szama a szamtani k6zépnél?

(5 tock/pont)

Rast Stevila prebivalstva v Afriki od leta 1970 naprej lahko priblizno opiSemo z
eksponentno funkcijo f(x)=366¢%%", pri temer je f(0) ocena $tevila prebivalstva v
milijonih v Afriki leta 1970, f(x) pa ocena $tevila prebivalstva v milijonih leta 1970 + x.
V preglednico vpiSite oceno Stevila prebivalstva v Afriki v letih 1970, 2020 in 2070.

Az afrikai lakosség szamanak névekedése 1970 6ta megkozelitéleg az f(x) = 366¢>%2°"
exponencialis fliggvénnyel irhaté le, ahol f (0) az afrikai lakossag szamanak megbecsiilt
értékét jelenti 1970-ben, millibkban kifejezve, az f (x) pedig a lakossag szémanak
megbecslilt értékeét jelenti 1970 + x -ban, ugyancsak millibkban. A tablazatba irja be az
afrikai lakossag szamanak megbecsililt értékét 1970-ban, 2020-ban és 2070-ben!

Izracunajte odvod funkcije f. / Szamitsa ki az f fiiggvény derivaltjat!

Leto Ocena Stevila prebivalstva v Afriki v milijonih
Evszam Az afrikai lakossag szamanak megbecsiilt értéke millikban

1970

2020

2070

(5 tock/pont)
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Prvi trije ¢leni neskonénega zaporedja so 4, x, 25.
Egy végtelen sorozat elsé harom tagja: 4, x, 25.

3.1. lzraCunajte vse vrednosti x, da bodo 4, x, 25 &leni neskonénega geometrijskega
zaporedja, in izraCunajte koli¢nik narad€ajotega zaporedja.
Szamitsa ki az x &sszes olyan értékét, amelyre a 4, x, 25 egy végtelen mértani sorozat
tagjai, és szamitsa ki a névekvd sorozat hanyadosat!

(5 tock/pont)

3.2. lzraCunajte vrednost x, da bodo 4, x, 25 ¢leni neskonénega aritmetiCnega zaporedja z
diferenco 10,5. Koliko €lenov tega zaporedja je manjSih od 13157
Szamitsa ki az x értékét, amelyre a 4, x, 25 szamok a 10,5 klilbnbségl végtelen
szamtani sorozat tagjail Hany tagja kisebb ennek a sorozatnak 1315-nél?

(5 tock/pont)



P 2 4 1 C 1

11 1 M 2 3

m’ ||‘|’ H‘ ’ll‘ 23/24
0



1111111111111

Prazna stran
Ures oldal
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